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Dersom du som hytteeier har planer (eller har allerede gjort det) om å hogge/rydde eiendommen for små trær, kvister osv. kan vi nå gi et tilbud om å bli kvitt dette. 
· Dere som vil benytte dette tilbudet må melde fra til Fjellservice Engerdal så snart som mulig og senest 29.9.2017 (uke 40) på mobil 90764832 eller 90747770. Dersom det ikke melder seg et visst antall, vil tjenesten bli avblåst. 
· Oppsamlingsplassen vil være ved parkeringen Alpinanlegget og plassen vil bli merket og tilgjengelig i uke 40 og 41. Henting av hageavfallet vil skje i uke 42.
· Tjenesten vil være gratis. Dersom noen hytteeiere trenger hjelp til bortkjøring fra sin eiendom til oppsamlingsplass eller ønsker å leie eventuelt henger o.l. kan ta kontakt med Fjellservice Engerdal. Denne tjenesten blir et oppgjør mellom hytteeier og Fjellservice.

Vi har registrert at det allerede ligger noen hauger med hageavfall på flere plasser. Vi håper at noen (eller alene) kan ta et ansvar for bortkjøring og benytter denne tjenesten. For øvrig gjør vi oppmerksom på at bortkjøring av hageavfall til plassen ved renseanlegget ikke er tillatt. 

DA HÅPER VI PÅ EN GOD INNSATS FOR Å BLI KVITT HAGEAVFALLET

God høst til alle

Med vennlig hilsen

Engerdal Utmarkslag SA

 Engerdal Østfjell Hytteeierforening

TOMTEAVFALL 


(kvist, små trær osv.)





TIL HYTTEEIERNE I ØSTFJELLET








